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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τον Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

 
Θέμα: Να σταματήσουν οι κλήσεις σε Πειθαρχικό Συμβούλιο των απεργών εκπαιδευτικών 
της Ζακύνθου που συμμετέχουν στην προκηρυγμένη απεργία – αποχή.  
   
   Το τελευταίο διάστημα εντείνεται η πίεση από το Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και 
Αθλητισμού και τη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ζακύνθου για να αξιολογηθούν 
οι εκπαιδευτικοί, που συμμετέχουν στην απεργία-αποχή που έχει προκηρυχθεί. Μετά τα 
απειλητικά τηλεφωνήματα, η τρομοκρατία από το Υπουργείο και τη Διεύθυνση 
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ζακύνθου κλιμακώνεται, αφού ξεκίνησε η ειδοποίηση για 
παραλαβή κλήσεων σε Πειθαρχικά 6 νεοδιόριστων, μεταξύ αυτών ενός μέλους ΕΕΠ&ΕΒΠ, 
και μίας προϊσταμένης νηπιαγωγείου, ενώ μάλιστα μία εξ αυτών βρίσκεται σε άδεια λοχείας 
και άλλη μια σε άδεια άνευ αποδοχών. 
 Οι κλήσεις της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ζακύνθου προς τους 
εκπαιδευτικούς αποτελούν ξεκάθαρα συνδικαλιστική δίωξη, που στρέφεται ενάντια στο 
συνταγματικά κατοχυρωμένο δικαίωμα της απεργίας. 
 Η Κυβέρνηση, μέσω της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ζακύνθου, διώκει 
εκείνους που κρατάνε τα σχολεία όρθια μέσα στις τόσες ελλείψεις, εκείνους που 
αγωνίζονται και διεκδικούν τα σύγχρονα μορφωτικά δικαιώματα των μαθητών. 
 Αντί, όμως, να απολογηθούν οι εκπαιδευτικοί θα πρέπει να απολογηθούν όσοι 
εφαρμόζουν την πολιτική της Ε.Ε., την πολιτική των συγχωνεύσεων, των μειωμένων 
κονδυλίων για την Παιδεία, των κενών από τις ελλείψεις εκπαιδευτικών, των διαλυμένων 
σχολείων που καταρρέουν, όπως το 2ο Δημοτικό Ζακύνθου, των νηπιαγωγείων που 
στεγάζονται σε ακατάλληλους χώρους. Θα πρέπει να απολογηθούν αυτοί που ευθύνονται 
για  την υποχρηματοδότηση των σχολείων, που σε αρκετές περιπτώσεις δεν έχουν ούτε 
χαρτί φωτοτυπιών και χαρτί υγείας, για την συνολικά τραγική κατάσταση με τη σχολική 
στέγη σ’ έναν από τους πιο σεισμογενείς νομούς της Ελλάδας. Θα πρέπει να 
απολογηθούν όσοι ευθύνονται για το αδιέξοδο των αναπληρωτών εκπαιδευτικών και τον 
μισθό-κοροϊδία των νεοδιόριστων. 
 Θα πρέπει να απολογηθούν οι κυβερνήσεις της ΝΔ, του ΣΥΡΙΖΑ και του ΠΑΣΟΚ που 
διαδοχικά και όλες μαζί έχουν συμβάλει στην προώθηση του σχολείου της αγοράς με όλα 
τα παραπάνω χαρακτηριστικά, που εκτός των άλλων κάνουν τους μαθητές να 
αποστρέφονται τη μάθηση. 
 ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός, τι μέτρα προτίθεται να πάρει η κυβέρνηση, ώστε να 
σταματήσουν οι κλήσεις σε Πειθαρχικό Συμβούλιο των απεργών εκπαιδευτικών της 
Ζακύνθου, που συμμετέχουν στην  προκηρυγμένη απεργία – αποχή. 
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